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2009. március 21. 

 

 

Igen Tisztelt Igazgató Nő / Úr ! 

 

 

Egyetemi, főiskolai hallgatók által tartandó felvilágosító, kortársoktató előadások ügyében 

fordulok Önhöz. 

 

A Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság 1975-ben alakult 

demokratikus, önkéntes, tevékenységét nem profitszerzés céljából folytató kiemelten 

közhasznú civil szervezet, amelynek célja, hogy szervezze és segítse tagjainak és a családdal 

foglalkozó szakembereknek a tudományos tevékenységét. Az elmúlt évtizedek során a 

tudományos érdeklődés mellett fokozatosan előtérbe került a családvédelemmel kapcsolatos 

konkrét tevékenység, kiemelten a szexuális és reproduktív egészség és a családtervezés 

gyakorlati támogatása. A Társaság tagja a Magyar Orvostársaságok és Egyesületek 

Szövetségének (MOTESZ), illetve a Családtervezési Társaságok Nemzetközi Szövetségének 

(International Planned Parenthood Federation, IPPF). 

Jelenlegi programunkat a Libresse termékcsalád támogatja.  

Az előadások célközönsége: az általános iskolák 5., 6., 7., 8. osztályainak leány tanulói.  

Témája: 

 a női nemi ciklus beindulása, az élettani és anatómiai háttér egyszerű bemutatása 

 az ezzel kapcsolatos pszichés és szociális változások megbeszélése 

 kiemelten foglalkozunk a higiéniai vonatkozásokkal. 

Rendkívül fontosnak tartjuk a serdülő tanulók minél korábbi és szakmailag is pontos 

tájékoztatását. Tapasztalataink szerint ezzel a módszerrel hosszú távon is, eddig nem remélt 

hatékonysággal segíthető a pubertás kori problémák feldolgozása, megoldása.  
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Programunk kivitelezése igen szoros együttműködést igényel a pedagógus 

szakemberekkel, mely mostanra kiválóan működő kapcsolattá alakult számos oktatási 

intézményben.  

 

A program céljai, módszerek: 

 

1. Előadások és kötetlen beszélgetések megtartása általános iskolák ötödik, hatodik, 

hetedik és nyolcadik osztályaiban. Az előadások témája a menstruáció biológiája, 

élettani háttere, a nemi ciklusok lefolyása, a hozzájuk társuló kellemetlen tünetek 

értelmezése, kezelése, a menstruációs higiénia (egészségügyi betét, tampon helyes 

használata, női nemi szervek tisztán tartása). Előadóink figyelembe veszik a tanulók 

addig szerzett ismereteit, az előadások a különböző évfolyamokon ennek megfelelően 

zajlanak. 

2. Az előadásokon nagy hangsúlyt fektetünk az egészséges pszichoszexuális magatartás 

formálására. Szólunk a korszerű higiénéről, beszélünk bármilyen más, a tanulók között 

felmerülő, nemiséggel kapcsolatos problémakörről. Fontosnak tartjuk az esetleges 

tájékozatlanság okozta szorongások feloldását. 

3. Lehetőség szerint valamennyi előadót ellátunk demonstrációs eszközökkel, 

szórólapokkal, ismertetőkkel, ajándék Libresse termékekkel.  

4. Az előadásokat kötetlenül, a diákok stílusához minél közelebbi hangnemben kívánjuk 

megtartani. 

 

Minden előadónk részt vett speciálisan ehhez a programhoz összeállított felkészítő 

kurzuson. 

Az előadások a tanintézmények számára ingyenesek. 

 

Igény és lehetőség szerint egy osztályban több előadás is megtartható, az azonos 

korú csoportok összevonhatók. Különböző korosztályok együttes jelenlétét azonban nem 

javasoljuk. 
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Amennyiben programunk felkeltette érdeklődését, kérjük jelezze ilyen irányú 

érdeklődését kapcsolattartónk irányába. Ez esetben kérjük mérjék fel és jelezzék minél 

hamarabb, hogy iskolájukban hány osztályfőnök igényli, hogy óráján felvilágosító 

előadásokat tartsunk. A foglalkozások időpontjainak véglegesítése történhet közvetlenül az 

Önöket felkereső előadóval is. 

 

Tevékenységünk során együttműködünk a Magyar Orvostanhallgatók Egyesületével, 

jelen programunk is az Átfogó Egészségfejlesztési Program része. Amennyiben iskolájukban 

igény van további térítésmentes egészségügyi prevenciós témájú előadásokra a dohányzás, az 

alkohol, a kábítószerek, a szív- és érrendszeri, vagy a daganatos betegségek témakörben, 

kérjük jelezzék a moedhb@yahoo.com email címen. 

 

Bízva a sikeres együttműködésben, 

 

Tisztelettel: 

 
 

Prof.Dr. Bártfai György     Dr. Kovács Dávid Ágoston 

  Az MCSNTT elnöke       MCSNTT vezetőségi tag 

 

 

 

A Program megbízott előadója: 

 

Név: 

Telefonszám: 

e-mail: 

 


